1. Συμπληρώστε τα κενά με τη σωστή λέξη 
· Το Λειτουργικό Σύστημα ανήκει στο  _______________________________ 

· Τα σύγχρονα Λειτουργικά Συστήματα μας προσφέρουν ένα _______________ περιβάλλον επικοινωνίας για να μας διευκολύνουν στη χρήση του υπολογιστή.

· Το σύνολο των προγραμμάτων που χρησιμοποιεί ο Η/Υ ονομάζεται__________
· Oι οδηγοί συσκευών ανήκουν στο _____________________________________

· Σε ένα προσωπικό υπολογιστή μπορώ να εγκαταστήσω το λειτουργικό σύστημα :_____________ ενώ σε ένα κινητό το λειτουργικό σύστημα :__________________

2. Να χαρακτηρίσετε Σωστή ή Λάθος καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις
· Όταν κάποιο πρόγραμμα, το οποίο ανήκει στην κατηγορία του Λογισμικού εφαρμογών, χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποια συσκευή, απευθύνεται στο λειτουργικό σύστημα που αναλαμβάνει την επικοινωνία με τη συσκευή εκ μέρους του.  Σ   Λ 
·  Όλα τα λειτουργικά συστήματα μπορούν να "τρέξουν" σε οποιονδήποτε τύπο υπολογιστή  Σ   Λ 
· Με τον όρο λογισμικό ανοικτού κώδικα αναφέρεται στο γεγονός πως επιτρέπει σε κάθε χρήστη να χρησιμοποιήσει τις γνώσεις και τις δυνατότητες που προσφέρει ο παρεχόμενος πηγαίος κώδικας    Σ   Λ
· Συνήθως, πρώτα φορτώνεται στην κύρια μνήμη του υπολογιστή μία εφαρμογή και ακολούθως το λειτουργικό σύστημα. Σ   Λ

· Το λογισμικό εξαρτάται από τις δυνατότητες του υλικού του υπολογιστή  Σ   Λ

· Η επιλογή Λογισμικών Εφαρμογών εξαρτάται από τις ανάγκες που θέλει ο χρήστης να καλύψει με τη χρήση του υπολογιστή  Σ   Λ

· Τα προγράμματα αντιμετώπισης ιών ανήκουν στο Λογισμικό Συστήματος.    Σ   Λ

· Ένας υπολογιστής μπορεί να έχει μόνο προγράμματα εφαρμογών χωρίς Λειτουργικό Σύστημα. Σ   Λ

· Το Λογισμικό Συστήματος είναι ο ενδιάμεσος του υλικού και του λογισμικού εφαρμογών.   Σ   Λ
· Εάν χρησιμοποιούμε μια εφαρμογή επεξεργασίας κειμένου και  θέλουμε να εκτυπώσουμε μία επιστολή, η επικοινωνία με τον εκτυπωτή επιτυγχάνεται απευθείας, μέσω της εφαρμογής, χωρίς να χρειάζεται η παρεμβολή του λειτουργικού συστήματος. Σ   Λ
· Το είδος του Λ.Σ. υπαγορεύει ποια προγράμματα μπορούν να εγκατασταθούν Σ   Λ
3. Ένα λειτουργικό σύστημα επιτρέπει στον χρήστη να επιτελεί τρεις (3) βασικές λειτουργίες. Ποίες; 
1. Να επεξεργάζεται κείμενο.

2. Να ξεκινά και να σταματά προγράμματα.

3. Να δημιουργεί, διαγράφει και οργανώνει τα αρχεία του.

4. Να αναζητά πληροφορίες στο Διαδίκτυο.

5. Να ακούει μουσική.

6. Να βλέπει ταινίες.
7. 

Να δίνει εντολές για το τι θέλει να κάνει ο υπολογιστής μέσα από ένα περιβάλλον επικοινωνία
4. Τα λειτουργικά συστήματα των σημερινών υπολογιστών  με τα εικονίδια ονομάζονται:
(α) γραφικά περιβάλλοντα εντολών

(β) γραφικά περιβάλλοντα επικοινωνίας

(γ) γραμμικά περιβάλλοντα επικοινωνίας
.
5. Στην κατηγορία του λογισμικού εφαρμογών ανήκουν τα ακόλουθα...
1. Υπολογιστικό Φύλλο, Ηλεκτρονικά Παιχνίδια, MS-DOS, MS-Windows

2. MS-Windows, Vista, Windows XP, Windows 7

3. Εκπαιδευτικά προγράμματα, Ηλεκτρονικά Λεξικά, Linux, Unix

4. Εκπαιδευτικά προγράμματα, Ηλεκτρονικά Λεξικά, Επεξεργαστής Κειμένου, Επεξεργαστής Βάσεων Δεδομένων

6. Συμπληρώσετε  στη κενή στήλη το σωστό χαρακτηρισμό (λογισμικό συστήματος-λογισμικό εφαρμογών ή υλικό)
	Mozilla Firefox
	

	Microsoft word
	

	WINDOWS 10
	

	antivirus
	

	Android
	

	Google Chrome
	

	Age of Empires IV: Anniversary Edition
	

	Ανασυγκρότηση Δίσκου
	

	LINUX-ubuntu
	

	USB flash memory
	

	οδηγοί συσκευών
	


